

РІШЕННЯ

Всеукраїнської науково-практичної конференції
молодих учених, студентів і курсантів
«ІНФОРМАЦІЙНА БЕЗПЕКА ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ»
(м. Львів, 27 листопада 2020 року)

Всеукраїнська науково-практична конференція молодих учених, студентів і курсантів «Інформаційна безпека та інформаційні технології» проведена з метою сприяння розв'язанню різноманітних проблем, пов'язаних з кібербезпекою та інформаційними технологіями.

У роботі конференції взяли участь понад 90 молодих учених, курсантів та студентів, а також понад 40 науково-педагогічних працівників університету та інших закладів вищої освіти. Загалом на конференції було представлено 12 закладів вищої освіти.

З доповідями на пленарному і секційних засіданнях було виголошено близько 50 доповідей, присвячених різноманітним проблемам: управління інформаційною безпекою, захисту інформації в комп'ютерних мережах, безпеки інформації у хмарних сховищах, розробки та удосконалення криптографічних і стеганографічних засобів захисту інформації, технічного захисту інформації, прикладного та системного програмування, мережних інформаційних технологій, 3D моделювання та 3D друку, математичного та комп'ютерного моделювання систем, організації баз даних і знань, технологій візуалізації даних, операційних систем, інформаційних технологій управління проектами, та застосування інформаційних технологій в освіті.

Учасники конференції відзначили, що залежність від іноземних розробників програмного забезпечення в Україні створює ризики для інформаційного захисту. Зважаючи на це, забезпечення інформаційної безпеки та розвитку інформаційних технологій є стратегічним завданням держави, що має істотний вплив на економіку.

Організатори конференції переконані, що подальше забезпечення якісного розвитку інформаційної безпеки та інформаційних технологій в Україні безпосередньо залежить від рівня взаємодії зацікавлених учасників: держави, науково-дослідних установ та закладів освіти, розробників програмного забезпечення, замовників і споживачів. За результатами роботи можна зробити висновок, що конференція молодих учених, студентів і курсантів «Інформаційна безпека та інформаційні технології» є відмінним засобом для забезпечення такої взаємодії. Відтак, в подальшому необхідно залучити до роботи закордонних фахівців та вивести конференцію на міжнародний рівень.